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Bedankt! 

Bedankt voor het kiezen van dit HIGHONE-
product. HIGHONE-producten worden gekozen, 
getest, en aanbevolen door het 
ELEKTRONISCH DEPOT, zodat u er zeker van 
kunt zijn dat u een gebruiksvriendelijk apparaat 
van topkwaliteit krijgt 
Product dat je niet in de steek laat. 
We zijn ervan overtuigd dat uw nieuwe apparaat 
elke dag een plezier zal zijn om te gebruiken. 
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VEILIGHEIDSMAATREGELEN 
 

 

 

 

 

 
 

Het waarschuwingsbord 
Een bliksemschicht laten 

zien 
in een driehoek geeft aan 

dat dit product 
Bevat "Gevaarlijk 

elektrische spanningen". 

LET OP: OM HET RISICO VAN 
ELEKTROCUTIE, NIET DOEN 

VERWIJDER HET DEKSEL (OF DE 
ACHTERKANT VAN HET APPARAAT). 

ER ZIJN GEEN ONDERDELEN 
VERVANGBAAR DOOR 

DE GEBRUIKER. NEEM CONTACT OP 
GEKWALIFICEERD PERSONEEL IN HET 

GEVAL VAN MISLUKKING. 

Het waarschuwingsbord 
het tonen van een 

uitroepteken in 
Een driehoek geeft aan 

dat dit punt van de 
Handleiding vereist 
Speciale aandacht. 

LET OP: - OM HET RISICO OP BRAND, ELEKTRISCHE SCHOKKEN OF 
ERNSTIG LETSEL TE VERMINDEREN: 

Lees deze veiligheidsinstructies voordat u uw apparaat gebruikt en bewaar ze voor eventueel 
toekomstig gebruik. 

● Dit apparaat mag alleen worden aangesloten op een netnet waarvan de kenmerken 
identiek zijn aan die op het identificatieplaatje van het apparaat. 

● De stekker moet altijd goed bereikbaar zijn. Het dient als netschakelaar van het 
apparaat. 

● Om het apparaat van het lichtnet los te koppelen, moet de stekker uit het stopcontact 
worden gehaald. Houd het netsnoer vast aan de stekker. Trek niet aan het netsnoer om 
de stekker uit het stopcontact te trekken. 

● De netsnoeren moeten zo worden geleid dat ze niet worden vertrapt of bekneld door 
voorwerpen die erop of ertegen worden geplaatst. 

● Als het netsnoer van het apparaat beschadigd is, moet het worden vervangen door de 
fabrikant, zijn klantenservice of een vergelijkbaar gekwalificeerd persoon om elk gevaar 
te voorkomen. 

● Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan druppelend of opspattend water, vocht of 
vloeistoffen. 

● Plaats het apparaat niet in de buurt van water, bijvample, in een badkamer of in de buurt 
van een gootsteen. 

● Er mogen geen met vloeistof gevulde voorwerpen, zoals vazen, op of boven het 
apparaat worden geplaatst. 

● Raak het netsnoer nooit met natte handen aan, dit kan kortsluiting of elektrische 
schokken veroorzaken. 

● Om brandgevaar te voorkomen, mag u geen bronnen van open vuur, zoals brandende 
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kaarsen, of warmtebronnen zoals radiatoren, op of in de buurt van het apparaat plaatsen. 

● Het apparaat is alleen bedoeld voor gebruik in een gematigd klimaat. 

● Als er rook, een ongewone geur of een vreemd geluid door het apparaat wordt 
afgegeven: trek de stekker uit het stopcontact en neem contact op met de 
klantenservice of het reparatiecentrum. Probeer nooit zelf reparaties uit te voeren, dit 
kan potentieel gevaarlijk zijn. 

● Probeer het apparaat niet te openen of uit elkaar te halen. Dit zou u blootstellen aan 
gevaarlijke spanningen. 

● De sleuven en openingen van het apparaat zijn bedoeld voor ventilatie en om de 
werking ervan te garanderen. Om oververhitting te voorkomen, mogen deze 
openingen op geen enkele manier worden geblokkeerd of afgedekt, zoals door 
kranten, tafelkleden of gordijnen. 

● Laat altijd een minimale afstand van 10 cm rond het apparaat voor voldoende ventilatie. 
● Duw nooit een voorwerp door een van de openingen in het apparaat, aangezien dit in 

contact kan komen met elektrische componenten, wat een elektrische schok of brand 
kan veroorzaken. 

● Haal in geval van onweer of bliksem onmiddellijk de stekker uit het stopcontact. 

● Schakel het apparaat altijd uit wanneer het niet in gebruik is. Haal de stekker uit het 
stopcontact als het apparaat gedurende lange tijd niet wordt gebruikt. 

● Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact voordat u het schoonmaakt. 
Gebruik geen vloeibare reinigingsmiddelen of reinigingsmiddelen in spuitbussen. 
Gebruik een droge, zachte doek voor het schoonmaken. 

● Als het product niet is voorzien van het   logo, is het een hulpmiddel van klasse I. 
Het moet dan worden aangesloten op een stopcontact met een geaarde 
aardingsaansluiting. 

 
LET OP –: OM HET RISICO OP LETSEL OF SCHADE AAN HET PRODUCT OF 
ANDERE APPARATUUR TE VOORKOMEN: 

● Dit product is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk en persoonlijk gebruik. Gebruik 
dit product niet voor commerciële, industriële of andere doeleinden. 

● Stel het product niet gedurende langere tijd bloot aan sterke schokken, extreme 
temperaturen of direct zonlicht. 

● Houd het product uit de buurt van magnetische voorwerpen, motoren en transformatoren. 
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- 
- 
- 
- 

● Gebruik het product niet buitenshuis, ongeacht de weersomstandigheden. 
● Installeer het apparaat alleen op een standaard (meubels, muur...) die zijn gewicht 

veilig kan dragen. (Gevaar voor instabiliteit : De tv kan vallen en ernstig lichamelijk 
letsel of de dood veroorzaken) 

 
AFVOER VAN OUDE ELEKTRISCHE APPARATEN 

De Europese richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur 
(AEEA) vereist dat oude huishoudelijke elektrische apparaten niet mogen worden weggegooid in de 
normale ongesorteerde gemeentelijke afvalstroom. Oude apparaten moeten gescheiden worden 
ingezameld om de terugwinning en recycling van de materialen die ze bevatten te optimaliseren en de 
impact op de menselijke gezondheid en het milieu te verminderen. Het symbool van de doorgekruiste 
"verrijdbare bak" op het product herinnert u aan uw verplichting, wanneer u het apparaat weggooit, 
moet het apart worden ingezameld. 

- 

 

Voor apparatuur die onder de richtlijn radioapparatuur valt: 
Renaissance Public Service SRL verklaart hierbij dat het type radioapparatuur (de tv) in 
overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU. 
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende 
internetadres: www.rserv.ro 

Om mogelijke gehoorbeschadiging te voorkomen, mag u niet 

gedurende lange tijd op een hoog audiovolume luisteren. 

Af en toe kunnen er een paar niet-actieve pixels op het scherm verschijnen als een vast 
zwart, blauw, groen of rood punt. Houd er rekening mee dat dit geen invloed heeft op de 
prestaties van uw product. Zorg ervoor dat u geen krassen op het scherm maakt met 
vingernagels of andere harde voorwerpen. 

  ACCESSOIRES  
Gebruikershandleiding ...................................................................................................................... 1 
Afstandsbediening ............................................................................................................................. 1 
Staan ................................................................................................................................................... 2 

Alle foto's in deze handleiding zijn alleen ter referentie, het uiterlijk en de weergave zijn 
afhankelijk van het eindproduct. 
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32" LED-scherm 
Dit apparaat heeft een ingebouwd LED-displayvenster voor helder zicht 
en weinig straling. 
 

 
Met hotelslot 

 
Ondersteuning voor automatisch scannen van tv's 

 
Analoge tuner en DTB-T 

DVB-S tuner 

Ondersteuning EPG (elektrische programmagids) functie 

Ondersteuning TELETEKST (Europa) functie 

Ondersteuning voor  afspelen via USB Multimedia  

Ondersteuning voor meerdere talen op het scherm 

Ondersteuning van volledige functionele afstandsbediening 

Ondersteuning voor HDMI x2, YPBPR, AV, VGA, PC AUDIO en  

CI-ingang  

Ondersteuning voor oortelefoon en coaxiale uitgang 

Met afneembare stawaarde houder met externe antenne-aansluiting 

met ingebouwde luidsprekers 

FUNCTIES 
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HOOFDEENHEID 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

1. LED-scherm 
2. Afstandsbedieningssensor / stroomindicator - In de standby-modus geeft het 
indicatielampje een rode kleur weer; bij het inschakelen van het apparaat geeft het 
indicatielampje een blauwe kleur weer. 
3. Houder 
4. STANDBY-knop - Om de tv AAN/UIT te zetten. 

ALGEMENE ONDERDELEN 
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Achteraanzicht 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Opgenomen vermogen 
2. Uitgang EARPHONE 
3. HDMI 1/2 ingang  
4. VGA-ingang 
5. PC AUDIO-ingang 
6. CI-ingangsaansluiting (compatibel met CI Plus) 
7. Mini YPbPr-ingang 
8. Mini AV-ingang  
9. USB 1/2-ingang  
10. COAXIALE uitgangsklem 
11. RF-ingangsaansluiting- Om de externe tv-antenne  (DTV \ ATV) aan te sluiten. 
12. RF-ingangsaansluiting - Om de externe satelliet-tv-antenne (DVB-S2) aan te sluiten. 

 
 
 
 
 

ALGEMENE ONDERDELEN 
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AFSTANDSBEDIENING 

 

1 STANDBY 
Zet het apparaat in de stand-bymodus; Druk 
er nogmaals op om hem in te schakelen. 

2 TV/RADIO 
Schakel het apparaat tussen tv en radio. 

3 RODE knop 
4 GROENE knop 
5 BLAUWE knop 
6 GELE knop 
7 ONDERTITEL 

Ondertiteling in-/uitschakelen. 
8 SMS 

Geef de beschikbare teletekst weer. 
9 TVG 

Elektronische programmagids weergeven. 
10 HOUDEN 

Houd de teletekst ingedrukt. 
11 AUDIO 

Wissel de beschikbare soundtrack. 
12 

Afspelen. 
13 SUBPAGINA 

Voer de subpagina Teletekst in. 

Ga snel vooruit. 
14 GROOTTE 

Wissel van teletekstformaat. 

Beweeg snel achteruit. 
15 ● (DTV) 

Begin met OPNEMEN bij het bekijken van beschikbare 
digitale programma's. 

16 
Stop met spelen. 

17 
Speel het volgende bestand af. 
INDEX 
Geef de recordlijst of teletekstindex weer. 
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AFSTANDSBEDIENING 
 

18 
Speel het vorige bestand af. 
Favoriet 
Geef de lijst met favoriete kanalen weer. 

19 MENU 
Roep het hoofdmenu op of ga terug naar het vorige menu. 

20 BRON 
Selecteer de gewenste invoerbron. 

21 OK 
Bevestig de selectie. 

22 ▲/▼/◄/► 
Navigatieknoppen 

23 UITGANG 
Verlaat de menupagina. 

24 ASPECT 
Druk er herhaaldelijk op om de gewenste schermgrootte te selecteren. 

25 STOM 
Demp het geluid. 

26 VOL +/- 
Verhoog/verlaag het volumeniveau. 

27 KL +/- 
Speel het volgende/vorige programma af. 

28 BEELDSCHERM 
Geef de beschikbare programma-informatie weer. 

29 Cijfertoetsen (0-9) 
Voer de nummerinformatie in, zoals het 
kanaalnummer, enzovoort. 

30 -/-- 
Wissel het cijfer bij het kijken naar tv-programma's. 

31 
Keer terug naar het vorige kanaal. 
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VOORBEREIDING VAN DE AFSTANDSBEDIENING 
BATTERIJ INSTALLATIE 
Installeer de batterijen zoals in de volgende afbeeldingen. Zorg ervoor dat de + en – 
polen zijn geplaatst zoals aangegeven in het batterijcompartiment (Fig1). 

LEVENSDUUR VAN BATTERIJEN 
- De batterijen gaan normaal gesproken een jaar mee, hoewel dit afhangt van 
hoe vaak de afstandsbediening wordt gebruikt. 
- Als de afstandsbediening niet werkt, zelfs niet als deze in de buurt van de speler 
wordt gebruikt, vervangt u de batterijen. 
- Gebruik twee droge AAA-batterijen. 

 
 
 

BEDIENING OP 
AFSTAND 

 
Figuur 1 Figuur 2 

Richt de afstandsbediening op niet 
meer dan ongeveer 6 meter van de 
sensor van de afstandsbediening en 
binnen ongeveer 60° van de 

voorkant van de speler (Fig2). 
 

NOTITIES: 
- De werkafstand kan variëren 
afhankelijk van de helderheid van 
de kamer. 
- Richt geen fel licht op de sensor 
van de afstandsbediening. 
- Plaats geen voorwerpen tussen de 
afstandsbediening en de sensor van 
de afstandsbediening. 
- Gebruik deze afstandsbediening 
niet terwijl u tegelijkertijd de 
afstandsbediening van andere 
apparatuur bedient. 

NOTITIE: 
● Laat de afstandsbediening niet vallen, stap er niet op en stoot er niet op een 

andere manier. Dit kan de onderdelen beschadigen of tot storingen leiden. 
● Als de afstandsbediening lange tijd niet wordt gebruikt, verwijdert u de batterijen. 

Duw
en 

Afstandsbedieni
ng Sensor 

Open
en 

Duw
en 
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● Zorg ervoor dat alle kabels zijn losgekoppeld van de hoofdeenheid voordat u deze 
aansluit op de wisselstroombron. 
● Lees de instructies door voordat u andere apparatuur aansluit. 

AANSLUITEN OP WISSELSTROOMBRON 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SLUIT DE EXTERNE ANTENNE AAN OP HET APPARAAT 
Installeer de externe antenne in de antenne-aansluiting voor het beste beeld. 

Antenne 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Stekker van 
antenneversterker 

 
75 OHM 
antenne 
stekker 

BASIS VERBINDING 

Antenneverste
rker voor 
binnen 

Antenneverster
ker voor buiten 
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HDMI-AANSLUITING 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PC/VGA-VERBINDING 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HDMI-kabel 
(Niet inbegrepen) 

Gebruik een HDMI-kabel om het 

apparaat met andere apparaten te 

verbinden om een high-definition 

multimediasignaal te ontvangen. 

Achterkant van 
DVD/Videorecorder 

Achterkant van de pc 
Gebruik een VGA-kabel en 

audiokabel om het apparaat aan te 

sluiten op een tv of pc en gebruik dit 

product als monitor.  

 

VGA-kabel 
(Niet inbegrepen) 

Audiokabel 
(Niet inbegrepen) 
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AV (COMPOSITE VIDEO) AANSLUITING 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

YPBPR-VERBINDING 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Achterkant van 
DVD/Videorecorder 

Achterkant van 
DVD/Videorecorder 

Gebruik voor de basisverbinding de 
composiet Audio L/R (wit/rood) en CVBS 
(geel) kabel om het apparaat met andere 
apparaten te verbinden. 

AV-kabel 
(Niet inbegrepen) 

AUDIO kabel 
(Niet inbegrepen) 

YPbPr-kabel 
(Niet inbegrepen) 
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COXIAL-VERBINDING 
 
 
 
 
 
 
 
 
USB-AANSLUITING 
 
 
 
 
 
 
 
PLAATS EEN CI-KAART (CI+ of standaard) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OORTELEFOON AANSLUITING 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plaats uw CI-kaart (Conditional 
Access Module) om speciale digitale 
zenders in uw omgeving te bekijken. 

(Niet 
inbegrepen) 

Oortelefoonkab
el (niet 
inbegrepen) 

USB-geheugen 
apparaat 
(Niet inbegrepen) 

Gebruik een coaxkabel (niet meegeleverd) om het apparaat aan te 
sluiten op een versterker of andere audiodecoderingsapparaten 
voor de uitvoer van coaxiale audiosignalen. 
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ZORG ERVOOR DAT ALLE APPARATUUR EN DE STEKKER 
CORRECT ZIJN AANGESLOTEN EN DAT HET APPARAAT IN DE 

JUISTE MODUS IS GEZET VOORDAT U BEWERKINGEN UITVOERT. 

- Druk op de STANDBY-knop op het apparaat of de afstandsbediening om het 
apparaat in te schakelen (indicator brandt blauw); druk er nogmaals op om het 
apparaat UIT te schakelen (stand-bymodus) (indicator brandt rood). 

 
SELECTEER HET GEWENSTE PROGRAMMA 
1. Druk op de CH+-knop om het volgende kanaal af te spelen. 
2. Druk op de CH-knop om het vorige kanaal af te spelen. 
3. Druk rechtstreeks op de cijfertoetsen op de afstandsbediening om het gewenste programma 

te selecteren. 
OPMERKING: Druk herhaaldelijk op de -/-- knop om het cijfer te wisselen. 

 
VOLUMEREGELING 
- Druk op VOL+ of VOL- om het huidige volumeniveau aan 
te passen. Beschikbaar bereik: 0-100. 

 
MUTE-REGELING 
- Druk op de MUTE-knop om het geluid te dempen, druk er nogmaals op om het geluid in te 

schakelen. 
 

BRON INSTELLING 
- Druk op de SOURCE-knop op de afstandsbediening om de bronnenlijst weer te geven. 
- Druk op de navigatieknop OMHOOG of OMLAAG om de gewenste invoerbron te 
selecteren en druk vervolgens op de knop OK om de selectie te bevestigen. 

 
INSTELLING VIDEOFORMAAT 
- Druk herhaaldelijk op de ASPECT-knop op de afstandsbediening om het 
VIDEOFORMAAT direct te selecteren. 
Beschikbare opties: Auto, 4:3, 16:9, Zoom1, Zoom2. 
OPMERKING: Het beschikbare videoformaat kan verschillen voor verschillende 
invoerbronnen. 

 
MULTIAUDIO INSTELLING 
- Druk herhaaldelijk op de AUDIO-knop op de afstandsbediening om de gewenste 
audiotaal te selecteren. 
OPMERKING: Om deze functie in te schakelen, moet u ervoor zorgen dat het 
kanaal dat u bekijkt multi-audiotalen ondersteunt. 

N
ed

er
la

nd
s  

BASISHANDELINGEN 



B OPERATIES 

20 NL 

 

 

INFORMATIE DISPLAY 
- Druk op de DISPLAY-knop op de afstandsbediening om informatie van huidige 
programma's weer te geven. 
 
SNEL SELECTEREN 
Wanneer u een beschikbaar kanaal bekijkt, drukt u op de OK-knop op 
de afstandsbediening om de menupagina van de kanaallijst te 
openen. 
- Druk op de navigatieknop OMHOOG of OMLAAG om het 
voorkeurskanaal te selecteren. 
- Druk op de navigatieknop LINKS/RECHTS om een kanaalgroep te 
selecteren. 
- Druk op de OK-knop om de selectie te bevestigen . 
 
TELETEKST 
- Druk op de TEXT-knop op de afstandsbediening om de beschikbare teletekstinformatie weer te 
geven en druk er nogmaals op om  de teletekst te verlaten. 
 
TV/RADIO (ALLEEN VOOR DTV-MODUS) 
- Druk op de TV/RADIO-knop op  de afstandsbediening om het apparaat te schakelen tussen tv- en 
radiomodus.(Alleen DTV)  
 
ONDERTITEL 
- Druk op de SUBTITLE-knop op  de afstandsbediening om de gewenste ondertiteling te 
selecteren. 
OPMERKING: Om deze functie in te schakelen, moet u ervoor zorgen dat het kanaal dat u bekijkt 
meerdere ondertiteling ondersteunt. 
 
MEDIA AFSPELEN (USB-INGANG) 
- Plaats een USB-geheugenapparaat in de USB-sleuf voordat u de handelingen uitvoert. 
- Druk op de SOURCE-knop op het apparaat of de afstandsbediening om het apparaat in de 
USB-modus te zetten of druk op de MEDIA-knop op de afstandsbediening. 

- Druk op de navigatieknop OMHOOG/OMLAAG/LINKS/RECHTS om het bestand te selecteren, 
druk op de OK-knop om de selectie te bevestigen en druk vervolgens op PLAY om het 
geselecteerde bestand te starten. Herhaal de procedure om nieuwe bestanden te 
selecteren/deselecteren. 
- Druk op de EXIT-knop om terug 

te keren naar de vorige menupagina. 
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1. FOTO 
- Druk op de navigatieknop LINKS/RECHTS om Foto in het hoofdmenu te selecteren en druk 
op de knop OK om deze te openen. 
- Gebruik navigatieknoppen om de gewenste map of het gewenste bestand te selecteren. 
- Druk bij het selecteren van bestanden opde RODE knop om het submenu te openen en u 
kunt een bestand dienovereenkomstig verwijderen. 
- Gebruik de navigatieknoppen om een bestand te selecteren en druk op de OK-knop om het 
bestand aan de afspeellijst toe te voegen. 
- Druk op  de knop om het afspelen te starten. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Druk op de DISPLAY-knop om de werkbalk op te roepen. Gebruik de navigatieknoppen om 
de gewenste optie te selecteren en druk op OK om deze te bevestigen. 

 
 
 
 

- Druk op de EXIT-knop om de werkbalk te sluiten. 
 

2. MUZIEK 
- Druk op de navigatieknop LINKS/RECHTS om Muziek in het hoofdmenu te selecteren en 
druk op de knop OK om deze te openen. 
- Gebruik navigatieknoppen om de gewenste map of het gewenste bestand te selecteren. 
- Druk bij het selecteren van bestanden opde RODE knop om het submenu te openen en u 
kunt een bestand dienovereenkomstig verwijderen. 
- Gebruik de navigatieknoppen om een bestand te selecteren en druk op de OK-knop om het 

bestand aan de afspeellijst toe te voegen. 
- Druk op  de knop om het afspelen te starten. 
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- Gebruik de navigatieknoppen om de gewenste optie te selecteren en druk op OK om deze te 

bevestigen. 
- Druk op de EXIT-knop om terug te keren. 

 
3. FILMPJE 
- Druk op de navigatieknop LINKS/RECHTS om Film te selecteren in het hoofdmenu en druk 
op de knop OK om deze te openen. 
- Gebruik navigatieknoppen om de gewenste map of het gewenste bestand te selecteren. 

 
- Druk bij het selecteren van bestanden opde RODE knop om het submenu te openen en u 
kunt een bestand dienovereenkomstig verwijderen. 
- Gebruik de navigatieknoppen om een bestand te selecteren en druk op de OK-knop om het 

bestand aan de afspeellijst toe te voegen. 
- Druk op  de knop om het afspelen te starten. 
- Druk op de DISPLAY-knop om de werkbalk op te roepen. Gebruik de navigatieknoppen om 
de gewenste optie te selecteren en druk op OK om deze te bevestigen. 

 
 
 
 
 
 

- Druk op de EXIT-knop om terug te keren. 
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● Het apparaat bevat verschillende instelmenu's. Zodra de eerste programmering is 
ingevoerd, blijft deze in het geheugen totdat deze wordt gewijzigd en kan het apparaat  altijd 
onder dezelfde omstandigheden worden gebruikt. 
● De instellingen blijven in het geheugen staan totdat de instellingen worden gewijzigd, zelfs 
nadat de speler in de stand-bymodus is gezet. 

 
Gemeenschappelijke procedure voor de eerste instellingen 
- Druk op de MENU-knop op het apparaat of de afstandsbediening om het hoofdmenu weer te 

geven. 
- Druk op de navigatieknoppen OMHOOG/OMLAAG/LINKS/RECHTS om de cursor te 

verplaatsen. 
- Druk op de OK- of RECHTER-navigatieknop om het submenu te openen. 
-Druk op de knoppen OMHOOG en OMLAAG om de optie te selecteren om aan te passen  
- Druk op de MENU-knop om de huidige instelling op te slaan en terug te keren naar de vorige 

menupagina. 
- Druk op de EXIT-knop om de menupagina te verlaten. 

 
Eerste installatie 

- Sluit de stekker in op de stroombron en zet deze tv aan, waarna de onderstaande 
installatiepagina op het scherm wordt weergegeven. 
 
- Druk op de navigatieknop OMHOOG/OMLAAG om de cursor te verplaatsen. 
- Druk op de navigatieknop LINKS/RECHTS om een optie te selecteren. 
 
Taal: selecteer de taal van het menu op het scherm. 
Land: selecteer uw land. 
Energiemodus: selecteer de modus Thuis of Winkel. 
Tuning instellen 
- Als de bovenstaande selecties zijn voltooid, drukt u op de OK-
knop om Tuning Setup op te roepen. 
- Selecteer het gewenste Tune Type en Digital Type met 
behulp van de navigatieknoppen en druk op de OK-knop om 
automatisch afstemmen te starten. 
 
 
Opmerking: Digital Type is alleen instelbaar in de DVB-C-
modus. 
 

HOOFDMENU 
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DTV-MODUS 
- Druk op de SOURCE-knop op het apparaat of de afstandsbediening om de DTV-

ingangsbron te selecteren. 
 

1. KANAAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.1 TV-menu  

- Druk op de OK- of RECHTER-navigatieknop om deze in te 
voeren. 

- Gebruik de navigatieknoppen om DVB-T of DVB-C te selecteren. 
 

1.2 Automatisch afstemmen 
- Druk op de OK- of RECHTER-navigatieknop om deze in te 

voeren. 
- Gebruik de navigatieknoppen om het land, het afstemmingstype en de sortering op LCN in te 

stellen. 
Opmerking: Het scantype en andere items kunnen alleen worden aangepast als "Antenne" 

DVB-C is. 
- Druk vervolgens op OK om het afstemmen van het programma te starten. 

 
1. okt.3 ATV handmatig afstemmen 
- Druk op de OK- of RECHTER-navigatieknop om deze in te 

voeren. 
Huidige CH: selecteer huidig kanaal. 
Kleursysteem: selecteer het beschikbare kleursysteem. 
Geluidssysteem: selecteer de beschikbare geluidsinstallatie. 
Fine Tune: verfijn de frequentie. 
AFC: automatische frequentieregeling in-/uitschakelen. 
Zoeken: zoek beschikbare programma's. 

N
ed

er
la

nd
s 



B OPERATIES 

NL 25 

 

 

 
    Wanneer "Antenne" DVB-T is: 

1.4 DTV handmatig afstemmen 
- Druk op de OK- of RECHTER-navigatieknop om deze in te 
voeren. 
- Gebruik de navigatieknop LINKS/RECHTS om het kanaal 

te selecteren.  
Druk vervolgens op de OK-knop om te beginnen met zoeken. 

 
Wanneer "Antenne" DVB-C is: 

 
1.4 CADTV handmatig afstemmen 

- Druk op de OK- of RECHTER-navigatieknop om deze in te 
voeren. 

- Gebruik navigatieknoppen om de frequentie, het symbool 
aan te passen  

en QAM-type. Druk vervolgens op de OK-knop om te 
beginnen met zoeken. 
 

1.5 Programma bewerken 
- Druk op de MENU-knop en selecteer Kanaal. 
- Druk op de OK-knop om het in te voeren en selecteer 

Programma bewerken. 
- Druk op de OK-knop om de subpagina te openen. 
- Druk op de navigatieknop OMHOOG/OMLAAG om de 

gewenste markering te markeren kanaal. 
- Druk op de RODE knop op de afstandsbediening om de 

gemarkeerde te verwijderen kanaal. 
- Druk op de GELE knop op de afstandsbediening om MOVE 

te openen wijze. Gebruik vervolgens de navigatieknop 
OMHOOG/OMLAAG om te selecteren   

voorkeurspositie en druk nogmaals op de GELE knop om 
deze te verplaatsen.  

 - Druk op de BLAUWE knop op de afstandsbediening om de 
gemarkeerde over te slaan kanaal. 

 
1.6 Signaalinformatie (werkt onder beschikbare tv-signalen) 
Dit item wordt gebruikt om signaaldetails weer te geven, bijvoorbeeld: kanaalnummer en sterkte. 

 
1.7 CI-informatie (werkt onder beschikbare tv-signalen) 
Wanneer een beschikbare CAM-kaart (Conditional Access Module) is aangesloten op de CI-
sleuf,  kunnen gebruikers gerelateerde informatie bekijken of de CAM-kaart beheren. 
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2. BEELD 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.1 Beeld-modus 
- Druk op de navigatieknoppen OMHOOG/OMLAAG/LINKS/RECHTS om een optie te 

selecteren. 
Beeldmodus: beschikbare opties: Standaard, Mild, Persoonlijk, Dynamisch. 
Contrast / Helderheid / Colof / Tint / Scherpte: instelbare waarde: 0-100. 
OPMERKING: Contrast, helderheid, kleur en scherpte zijn alleen instelbaar als de 
beeldmodus "Persoonlijk" is. Tint is alleen instelbaar voor het NTSC-systeem. 

 
2.2 Kleur Temp  
Dit item wordt gebruikt om de optimale kleurtemperatuur  aan te passen voor een geschikte 

weergave. 
Beschikbare opties: Normaal, Warm, Koud. 

 
2.3 Ruisonderdrukking 
Beschikbare opties: Uit, Laag, Medium, Hoog 
Let op: wanneer het tv-signaal geen ruis bevat, raden we aan om deze functie uit te 

schakelen. 
 

2.4 SCHERM (alleen voor pc/VGA-modus) 
 

2.5 Dynamische CR 
Schakel de dynamische contrastverhouding in/uit. 
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3. GELUID 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.1 Geluidsmodus 
- Druk op de navigatieknoppen OMHOOG/OMLAAG/LINKS/RECHTS om een optie te 

selecteren. 
Geluidsmodus: beschikbare opties: Standaard, Muziek, Film, Sport, Persoonlijk. 
Treble / Bass: instelbare waarde: 0-100. 
OPMERKING: Hoge en lage tonen zijn alleen instelbaar als de geluidsmodus "Persoonlijk" is. 

 
3.2 Balans 
Dit item wordt gebruikt om de audio-uitvoer tussen de linker- en rechterluidspreker aan te 

passen van -50 tot 50. 
 

3.3 Automatisch volume 
Dit item wordt gebruikt om het automatische volume AAN of UIT te zetten. 

 
3.4 Surround Sound 
Dit item wordt gebruikt om de gewenste modus van Surround Sound te selecteren. 

 
3.5 SPDIF-modus 
Beschikbare opties: Auto, PCM, Uit. 

 
3.6 AD-schakelaar 
Dit item wordt gebruikt om de audiodescriptiefunctie in of uit te schakelen. Voor gebruikers 
met een visuele beperking kan deze functie helpen om een bepaalde scène of actie te kennen 
via de gesproken tekst, in plaats van deze te zien. 
OPMERKING: De AD Switch-functie werkt alleen wanneer u programma's bekijkt die 
gerelateerde gesproken informatie bevatten. 
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4. TIJD 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.1 Klok 
Het geeft de huidige systeemtijd weer wanneer een beschikbaar kanaal is opgeslagen. 
 
4.2 Tijdzone 
Dit item wordt gebruikt om de gewenste tijdzone te selecteren. 
 
4.3 Vrije tijd 
Vrije tijd: beschikbare opties: Uit / Een keer / Elke dag / ma ~ vr / ma ~ za / za ~ zo / zo. 
Uur / Minuut: gebruik navigatieknoppen om het uur / Minuut aan te passen wanneer de 
uitschakeltijd niet "Uit" is. 
 
4.4 Op tijd 
Op tijd: beschikbare opties: Uit / Een keer / Elke dag / ma ~ vr / ma ~ za / za ~ zo / zo. 
Uur / Minuut / Bron / Kanaal / Volume: gebruik navigatieknoppen om deze items aan te 
passen wanneer de uitschakeltijd niet "Uit" is. 
 
4.5 Slaaptimer 
Dit item wordt gebruikt om de automatische slaaptijd in te stellen wanneer er geen signalen 
zijn. 
Beschikbare opties: Uit, 10min, 20min, 30min, 60min, 90min, 120min, 180min, 240min 
 
4.6 Automatische stand-by 
Dit item wordt gebruikt om de gewenste duur van de automatische slaapstand (stand-by) te 
selecteren wanneer er geen bewerkingen zijn uitgevoerd via de afstandsbediening. 
Beschikbare opties: Uit, 3/4/5 uur.
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4.7 OSD-timer 
Dit item wordt gebruikt om de gewenste duur van het OSD-menu te selecteren. 
Beschikbare opties: Uit, 5/10/15/20/25/30/35 seconden. 

         
5. okt. SETUP 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.1 Taal 
Dit item wordt gebruikt om de gewenste weergavetaal op het scherm te selecteren. 

 
5. okt.2 TT-taal  
Dit item wordt gebruikt om de gewenste teleteksttaal te selecteren. 

 
5. okt.3 Audio Taal 
- Druk op de navigatieknop RECHTS om deze in te voeren. 
- Vervolgens kunt u de gewenste primaire audiotaal en secundaire audiotaal selecteren. 

 
5. okt.4 Ondertiteling Taal 
- Druk op de navigatieknop RECHTS om deze in te voeren. 
- Vervolgens kunt u de gewenste primaire ondertiteltaal en secundaire ondertiteltaal 

selecteren. 
 

5.5 Slechthorenden 
Dit item wordt gebruikt om de functie Slechthorenden in of uit te schakelen. Voor 
slechthorende gebruikers kan deze functie helpen om een bepaalde scène of actie te kennen 
via het bijschrift, in plaats van deze te horen. 
OPMERKING: De functie voor slechthorenden werkt alleen wanneer u programma's bekijkt 
die gerelateerde ondertitelingsinformatie bevatten. 
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5.6 Beeldverhouding 
Dit item wordt gebruikt om het videoformaat aan te passen. 
Beschikbare opties: Auto, 4:3, 16:9, Zoom1, Zoom2. 
OPMERKING: Het beschikbare videoformaat kan verschillen voor verschillende invoerbronnen. 

 
5.7 Blauw scherm 
Dit item wordt gebruikt om Blue Screen in/uit te schakelen. De achtergrond van het scherm 
wordt blauw bij een zeer zwakke of geen signaalconditie als het B lue-scherm AAN staat. 

 
5.8 Eerste installatie 
Dit item wordt gebruikt om het menu Eerste keer installatie op te roepen  . 

 
5.9 Energiemodus 
Dit item wordt gebruikt om de modus Thuis of Store te selecteren. 

 
5.10 Resetten 
Dit item wordt gebruikt om de fabrieksinstellingen op te roepen. 

 
5.11 Software-update (USB) 
Dit item wordt gebruikt om software bij te werken via het USB-geheugenapparaat . 

 
5.12 HDMI CEC (elektronische besturing voor consumenten) 
- Druk op de navigatieknop RECHTS om deze in te voeren. 

 
De HDMI CEC-functie gebruiken: 
- Zorg ervoor dat het HDMI-apparaat (versterker, enz.) correct is 

aangesloten. 
- Druk op  de SOURCE-knop op het apparaat of de 

afstandsbediening om de HDMI-ingangsbron te selecteren  . 
 

HDMI CEC: zet HDMI CEC aan/uit. 
HDMI ARC: ARC-functie in-/uitschakelen. 
Auto Power: zet de Auto Power-functie aan/uit. 
Apparaatmenu: geef het setup-menu weer van een ander 

aangesloten apparaat. 
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        6. okt. SLOT 
- Druk op de navigatieknop RECHTS en voer het standaardfabriekswachtwoord "0000"  in met 
behulp van de cijfertoetsen op de afstandsbediening. 
- Druk op de navigatieknop OMHOOG/OMLAAG om het gewenste item te selecteren. 
OPMERKING: Als u het wachtwoord bent vergeten, gebruik dan het universele wachtwoord 

"8899". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.1 Systeemvergrendeling 
Dit item wordt gebruikt om het vergrendelingssysteem in/uit te schakelen. 

 
6.2 Wachtwoord instellen  
- Voer het oude wachtwoord in met behulp van cijfertoetsen op de afstandsbediening en voer 
vervolgens uw privéwachtwoord twee keer in om het te voltooien. 

 
6.3 Kanaal vergrendeling 
- Druk op de OK- of RECHTER-navigatieknop om deze in te voeren. 
- Druk op de navigatieknop OMHOOG/OMLAAG om het kanaal te selecteren dat u wilt 

vergrendelen. 
- Druk herhaaldelijk op de GROENE knop om het gemarkeerde kanaal te 

vergrendelen/ontgrendelen . 
 

6.4 Ouderlijke begeleiding 
Dit item wordt gebruikt om de gewenste programmaclassificatie te selecteren. 
Beschikbare opties: Uit, 4-18. 

 
6. okt.5 Sleutel vergrendelen 
Dit item wordt gebruikt om tv-knoppen te vergrendelen/ontgrendelen. 
Beschikbare opties: Aan, Uit. 
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6. okt.6 Hotelmodus 
- Druk op de navigatieknop RECHTS om deze in te voeren. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Druk op de navigatieknop OMHOOG/OMLAAG om de cursor te verplaatsen. 
- Druk op de navigatieknop LINKS/RECHTS om een optie te selecteren. 

 
Hotelmodus: schakel de hotelmodus in/uit. 
Source Lock: zet de vergrendeling van beschikbare bronnen aan/uit. 
Standaardbron : stel de standaardbron in. 
Standaard programma: stel het standaard digitale programma in. 
Standaard volume: stel het standaard volumeniveau in. 
Max volume: stel het maximale volumeniveau in. 
Importeer DataBase: importeer database van USB-apparaat. 
Export DataBase: exporteer database naar USB-apparaat. 
Slot wissen: Wis bovenstaande instellingen. 

 
 

ATV EN ANDERE MODI 
- Druk op de SOURCE-knop op het apparaat of de afstandsbediening om de gewenste 

ingangsbron te selecteren. 
- Raadpleeg voor deze modi de menubediening van de DTV-modus. 
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SATELLIET MODUS 
 

Tips: 
● Sluit uw satellietantenne eerst aan op de LBN-terminal om satellietsignalen te 

ontvangen. 
● Druk op de SOURCE-knop op de afstandsbediening om "Satelliet" te selecteren. 

 
1. Automatisch afstemmen 

- Druk op de MENU-knop om het hoofdmenu op te roepen. 
- Selecteer Kanaal en druk op OK om het in te voeren. 
- Markeer vervolgens "Auto Tuning" en druk op OK om het in te voeren. 
Land: selecteer uw land. 
Satelliet: selecteer een beschikbaar satelliettoernooi. 
Scanmodus: selecteer uw scanmodus. 
Kanaaltype: selecteer een kanaaltype. 
Diensttype: selecteer een diensttype. 

 
2. Schotel instellen 

- Druk op de MENU-knop om het hoofdmenu op te roepen. 
- Selecteer Kanaal en druk op OK om het in te voeren. 
- Selecteer vervolgens "Dish Setup" en druk op OK om het in te voeren. 
- Druk op de navigatieknop LINKS/RECHTS om de linker-, midden- of rechterkolom te 

markeren. 
- Gebruik de opties op het scherm om de instellingen te wijzigen. 
- Druk op de EXIT-knop om terug te keren. 
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PC-MODUS 
- Sluit een pc aan op dit apparaat. 
- Zet uw computer en dit apparaat aan. 
- Druk op de SOURCE-knop op het apparaat of de afstandsbediening om de pc-ingangsbron 

(VGA) te selecteren. 
- Druk op de MENU-knop om het hoofdmenu weer te geven en selecteer "BEELD" met de 
navigatieknop LINKS/RECHTS.  
- Gebruik de navigatieknop OMHOOG/OMLAAG om "SCHERM" te  markeren en druk op de 
navigatieknop OK of RECHTS om deze te openen. 

 
- Druk op de navigatieknop OMHOOG/OMLAAG om het gewenste item te selecteren. 
- Druk op de OK- of RECHTER-navigatieknop om het submenu te openen. Druk op de 
navigatieknop LINKS/RECHTS om de waarde aan te passen. 

 
1. Automatisch aanpassen 
Dit item wordt gebruikt om het pc-scherm automatisch aan te 

passen. 
 

2. H-Verschuiving 
Dit item wordt gebruikt om de waarde van de horizontale 

positie aan te passen. 
 

3. V-Compensatie 
Dit item wordt gebruikt om de waarde van  de verticale positie 

aan te passen. 
 

4. Grootte 
Dit item wordt gebruikt om het beeld aan te passen dat van 

toepassing is op de tv. 
 

5. Fase 
Dit item wordt gebruikt om  de overdrachtssnelheid van de signalen aan te passen. 

 
OPMERKING: Voor andere menubewerkingen in de PC-modus (VGA) verwijzen wij u naar de 
menubewerkingen van de DTV-modus. 
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● Zorg ervoor dat u op de AAN/UIT-knop drukt om de speler in de stand-bymodus te 
zetten en trek de stekker uit het stopcontact voordat u de speler onderhoudt. 
● Als het oppervlak erg vuil is, veeg het dan schoon met een doek die in een zwakke 
zeepwateroplossing is gedrenkt en grondig is uitgewrongen, en veeg vervolgens opnieuw 
af met een droge doek. 
● Gebruik nooit alcohol, benzeen, verdunner, reinigingsvloeistof of andere chemicaliën. 
En gebruik geen perslucht om stof te verwijderen. 
● Veeg de speler af met een droge, zachte doek ALS er krassen op het beeldscherm 
zitten, vervalt de garantie. 

● Neem contact op met een professional voor hulp bij het aan de muur monteren van uw 
tv. Wij zijn niet verantwoordelijk voor enige schade aan het product of letsel aan uzelf als u 
de tv zelf monteert. 
● Monteer de tv niet aan de muur terwijl de tv is ingeschakeld. Het kan persoonlijk 
letsel veroorzaken als gevolg van een elektrische schok. 
● Gebruik standaard M6*8 mm schroeven (4 stuks, niet inbegrepen) om deze tv te monteren. 

 

 

ONDERHOUD 

WANDMONTAGE 

Achterkant van je tv 
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Uw tv kan worden verpakt met de standaard en de kast gescheiden. Voordat u van deze tv 
geniet, dient u de standaardinstallatie uit te voeren volgens de onderstaande instructies. 

 
Stap 1 
Plaats de tv met de bedrukte zijde naar 
beneden op een zachte doek of kussen 
om te voorkomen dat het paneel 
beschadigd raakt. 

 
Stap 2 
Lijn de standaard uit met de onderkant 
van de tv. 

 
Stap 3 
Draai de meegeleverde schroeven vast 
met een schroevendraaier. 

 
NOTITIES: 
1) Haal eerst de stekker uit het 
stopcontact wanneer u de tv-
standaard installeert of verwijdert. 
2) Om schade aan deze tv te voorkomen, 
neemt u contact op met een of meer 
partners voor hulp bij het installeren of 
verwijderen van de tv-standaard. 

STAND INSTALLATIE 
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Referentie. HI3230HD-RE 
Model DVB-PM8320603YHCATS 
Apparaat weergeven 32" LED 
Resolutie EUR-Lex - 1366×768 - NL 
Kleuren weergeven 16,7 miljoen 
Contrastverhouding 3500 :1 
Aspectverhouding 16 :9 
Levensduur 30.000 Heures 
Stemmer DVB-T / DVB-C 
Stroombron wisselstroom 100-240V ~ 50/60Hz 
Stroomverbruik Max.60W 
Meting 719 (W)×180(D)×471(H)mm 
Gewicht ca. 3,6 kg 
Staat 2 stuks, verwijderbaar 
Operatie Temperatuur -5°C tot 35°C 

Kracht van afstandsbediening DC 1.5V×2 (2 palen LR03/AAA non fournies) 

Luidspreker 2×8 W 
Hotel slot JA 
Invoer RF, HDMI, CI, AV, USB, YPBPR, VGA, PC-AUDIO 
Uitvoer OORTELEFOON, COAXIAAL 
USB-functies Multimedia spelen 

 

USB Multimedia 
Afspeelformaat 

Film : AVI, MPEG 1/2 
Muziek : MP3 
Foto's : JPG / JPEG 
Tekst : TXT 

SPECIFICATIES 
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FICHE PRODUIT RELATIVE À L'ÉNERGIE 

Merk HOGE TOON 

Referentie 
HI3230HD-RE 

(Model: DVB-PM8320603YHCATS) 

Energie-efficiëntie E 
Visuele schermdiagonaal 80 cm 
Stroomverbruik in bedrijfsmodus (kWh/1000h) 26 kWh/1000 uur 
Stroomverbruik in stand-bymodus (W) <0,5 W 
Stroomverbruik in afsluitmodus (W) 0W 
Schermresolutie (pixels) EUR-Lex - 1366×768 - NL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden 
gewijzigd. 
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De termen HDMI en HDMI High-Definition Multimedia Interface en het HDMI-logo zijn 
handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van HDMI. 

 
 

 Dit symbool geeft DC aan voltage (alleen voor USB). 

 
 Dit symbool geeft wisselspanning aan. 

 

 Dit symbool geeft "Alleen voor gebruik binnenshuis" aan. 

 

 
De CE-markering geeft aan dat het product voldoet aan de belangrijkste eisen van de 
Europese richtlijnen 2014/35/EU (laagspanning), 2014/30/EU (elektromagnetische 
compatibiliteit), 2014/53/EU (radioapparatuur), 2011/65/EU (beperking van het gebruik 
van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektronische apparatuur). 

 

 
Om mogelijke gehoorbeschadiging te voorkomen, mag u niet gedurende lange tijd op 

een hoog audiovolume luisteren. 

     Cadmiumvrij; de concentratiewaarden van cadmium (Cd) in gewicht in 
homogene materialen van het beeldscherm bedragen niet meer dan 0,01 %, zoals 
gedefinieerd in Richtlijn 2011/65/EU. 
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Voor meer informatie over de energie-etikettering van het apparaat verwijzen wij u naar het 
productinformatieblad op de bijsluiter die bij de handleiding is gevoegd en ook aanwezig is 
in de EPREL-productdatabase (European Product Database for Energy Labeling) van de 
Europese Commissie, beschikbaar via de QR-code van het energie-etiket versie 2019/2016 
dat bij het apparaat wordt geleverd of door de 6-cijferige productcode in te voeren, 
gescheiden door een spatie door de apparaatverwijzing onder de Website: 
https://eprel.ec.europa.eu/ 
 
 
 

 
* : 6 cijfers Code_reference
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  ALGEMENE PROBLEEMOPLOSSING  
 

Controleer de volgende punten voordat u storingen van dit apparaat aanneemt: 
 

Symptoom Remedie 
Geen stroom. Steek de stekker stevig in het stopcontact. 
Geen foto. Zorg ervoor dat de apparatuur goed is aangesloten. 

 

● Geen geluid. 
● Vervormd geluid. 

● Zorg ervoor dat de apparatuur goed is aangesloten. 
● Zorg ervoor dat de ingangsinstellingen voor de tv en 
het stereo-systeem correct zijn. 
● Stel het hoofdvolume in op een geschikt volume door 
op de VOL+/VOL-knop te drukken. 

 
 
 
 

Er kunnen geen handelingen met de 
afstandsbediening worden 
uitgevoerd. 

● Controleer of de batterijen met de juiste polariteit zijn 
geplaatst. 
● De batterijen zijn leeg: Vervang ze door nieuwe. 
● Richt de afstandsbediening op de sensor van de 
afstandsbediening en bedien deze opnieuw. 
● Bedien de afstandsbediening op een afstand van niet 
meer dan 6 meter van de sensor van de afstandsbediening. 
● Verwijder de obstakels tussen de afstandsbediening en 
de sensor van de afstandsbediening. 

Geen enkele toetsbediening (door de 
hoofdeenheid en/of de 
afstandsbediening) is effectief. 

Haal de stekker uit het stopcontact en sluit deze vervolgens 
weer aan. (De speler werkt mogelijk niet goed als gevolg van 
blikseminslag, statische elektriciteit of andere factoren.) 

Symptoom (TV) Remedie 
 
 

Geen of slecht beeld. 

● Pas de antenne aan of gebruik een externe antenne. 
● Plaats het apparaat in de buurt van een raam (indien in een 

gebouw). 
● Verplaats eenheden uit de buurt van dit product dat 
interferentie veroorzaakt. 
● Voer Auto Tuning opnieuw uit. 
● Probeer een ander kanaal. 

 

Geen of slecht geluid. 

● Controleer de audio-instellingen. 
● Druk op de MUTE-knop op de 
afstandsbediening om de mute-functie te 
annuleren. 
● Koppel de hoofdtelefoon los. 

Ruis of andere interface. Elektronische apparatuur in de buurt van het apparaat 
veroorzaakt een interface. Verplaats het apparaat of 
verplaats het apparaat. 
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Dienst na verkoop 
 

Als u een probleem heeft met het gebruik van uw apparaat, voert u eerst de volgende stappen 
uit: 

- Zorg ervoor dat de gebruiksaanwijzing wordt opgevolgd, inclusief de hoofdstukken met 

betrekking tot reiniging, onderhoud en onderhoud. 
- Raadpleeg de diagnostische tool om problemen via de website op te lossen: 

 
 

FR: www.electrodepot.fr/sav 

BE: www .electrodepot.be/fr/sav / www.electrodepot.be/nl/dnv 

ES: www .electrodepot.es/servicio-post venta 

 
Als het probleem ondanks deze stappen niet is opgelost: 

 
 

Apparaat onder garantie 
- Vraag ondersteuning voor uw apparaat aan via de bovenstaande website. 

- Bel de dienst via het telefoonnummer dat op uw ontvangstbewijs/factuur staat. 

De garantie is vastgesteld op minimaal 2 jaar* na de nieuwe aankoop van het apparaat en 

dekt de reiskosten naar uw huis, interventie en reserveonderdelen. 
* Exclusief de gemoedsrust garantie of verlengde garantie. 

WAARSCHUWING: Defecten en hun gevolgen die het gevolg zijn van ingrepen en/of 

reparaties aan het product uitgevoerd door de gebruiker of een niet-professionele derde 

kunnen geen aanleiding geven tot de toepassing van de wettelijke garantie of commercieel. 

 
Apparaat buiten garantie 
- Kostendekking is niet meer gedekt, maar ingrijpen aan huis blijft mogelijk. 

• Als u op eigen gelegenheid aan het apparaat wilt werken, zijn de reserveonderdelen 

toegankelijk via de website van de site: www .elect rodepot.fr / sav/piècesdétachées 

LET OP: Elke interventie en/of reparatie van het product door de gebruiker of een derde partij 

die niet professioneel is, kan de veiligheid van personen en eigendommen in gevaar brengen. 

http://www.electrodepot.fr/sav
http://www.electrodepot.be/nl/dnv
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• Voor particulieren en professionele reparateurs zijn deze onderdelen beschikbaar ten 

minste 7 jaar na de aankoopdatum van het nieuwe apparaat en volgens de specifieke 

kenmerken van het apparaat: 
- Externe stroombronnen 

- Afstandsbedieningen 
 
 

• Voor professionele reparateurs zijn deze onderdelen beschikbaar ten minste 7 jaar na 

de aankoopdatum van het nieuwe apparaat en volgens de specifieke kenmerken van het 

apparaat: 
- Interne stroombronnen 

- Connectoren voor het aansluiten van externe apparatuur (kabel, antenne, USB, DVD en 
Blue-Ray) 

- Condensatoren 

- Batterijen en accu's 

- DVD/ Blue-Ray modules indien van toepassing 

- HD/SSD-modules indien van toepassing 
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productsupport@contact.electrodepot.fr 

 


